### 省内

长春市商务局组织企业赴德国、俄罗

# 城市晚春 | 亞姓里古

## 长春开展机动车静态停车秩序 和车容车貌专项整治行动

为进一步改善城市道路交通出行环境,建立机动车静态停车管理和车容车貌整治长效工作机制,改善和提升人居环境和城市形象,依据《中华人民共和国道路交通安全法》《长春市机动车停车场管理条例》《长春市城市绿化条例》等法律法规,7月17日,长春市人民政府发布通告,决定在全市范围内开展机动车静态停车秩序和车容车貌专项整治行动。

- 一、市区范围内的任何单位和 个人,均须遵守本通告。
- 二、对下列行为进行专项整治:
- (一)对市政道路及两侧公共区域内未按规定位置、方向停放的机动车进行整治:
- (二)对长期占用市政道路及两侧公共区域停车泊位停放的"僵尸车"进行整治;
- (三)对占用市政道路及两侧公 共区域停车泊位停放的工程车辆进 行整治:

(四)对占用居民小区附近市政 道路跨压车位线或者车身超出车位 线停放的大型车辆进行整治;

(五)对擅自改变已登记的结构、构造或者特征的机动车进行整治:

(六)对喷涂、粘贴标识或者车身广告影响安全驾驶的机动车进行整治;

(七)对破损脏污影响识别的机 动车进行整治;

(八)对占用绿地、破坏绿植违 法停放的机动车进行整治;

(九)对驶离现场未冲洗干净、 带泥上路的建设工程垃圾运输车辆 进行整治:

(十)对运输垃圾、砂石、灰浆、煤炭、白灰、粉煤灰以及其他散体、流体导致泄漏、遗撒的运输车辆进行整治;

(十一)对在停车泊位上堆放物品和利用地桩、地锁、石墩等擅自圈占门前停车泊位的行为进行整治;

(十二)对占用城市道路、桥梁、

地下通道及其他公共场所从事生产 加工、摆设摊点、开办集市、维修清 洗车辆、堆放物料等的行为进行整 治。

三、对违反本通告第二条第一 至第七项的违法行为,由公安机关 交通管理部门依法予以处罚;对违 反本通告第二条第八至第十二项的 违法行为,由城市管理部门依法予 以处罚。

四、机关企事业单位的专用停车场应当按规定施划停车泊位,驾驶人员应当按照停车场或者停车位内箭头指示方向顺向有序停放。

五、开办经营性停车场的经营者,应当按规定制定车辆停放管理制度、施划停车泊位、配备满足停车场管理需求的管理人员,确保停放车辆规范停放。违反相关规定的,由建设主管部门依法予以处罚。

六、本通告由市公安局、市城管局、市建委、市林园局及各区人民政府、开发区管委会组织实施。

城市晚报全媒体记者 陆续

### 全力支持企业"出海参展"

斯等国参加展会

近日,长春市商务局组织企业赴德国、俄罗斯等国参加展会,鼓励和指导企业主动走出去、建渠道、抢订单,扩大贸易合作领域,助力企业开拓海外市场,提升国际竞争力。

6月27日至30日 "2023德国慕尼黑国际 应用激光、光电技术博 览会"开展。长春市商 务局率中国科学院长春 光学精密机械与物理研 究所旗下长光辰英、长 光时空、长光大器,以及 长春博信、新产业、永利 激光、博瑞达等长春市 光电领域重点出口企业 共计22户,组成"长春展 团",参展展位达25个, 为历届参展最大规模 参展过程中,长春市光 电企业展示了众多自主 品牌产品和技术,包括 机械臂数控磨头磁流 变、PRECI SCS单细胞 分选仪、半导体激光器 芯片、光学镜头设计、机 器视觉解决方案等,吸 引了国际专业买家驻足 交流,部分企业现场获 签意向订单金额超2000 万元。此外,长春市商 务局还与长春合心集团 德国分公司联合举办了 "长春市光电行业外贸 公共营销合作论坛",并 签署合作框架协议。论 坛上,围绕"光电行业出海发展的创新与合作"主题,长春市22户光电企业与GRG GMBH、WEBASTO等德国企业进行了对话交流。

7月10日至13日,第 七届中国-俄罗斯博览 会和俄罗斯创新工业展 在叶卡捷琳堡市开展。 作为新冠疫情后长春市 首次赴俄进行的市场开 拓活动,长春市组织10 户企业参展,展会期间, 长春市企业在LED显示 屏、照明灯具、机床设 备、医疗器械、汽车配件 等领域获得多个出口意 向客户。部分企业与俄 方企业签署了进口俄罗 斯面粉以及在俄联合生 产光电产品协议。

城市晚报全媒体记 者 刘薇

### "当过兵是我此生最大的荣誉"

——访老兵王维新

在革命岁月里,涌现了无数奋不顾身、尽忠报国的战士,今年97岁的王维新就是其中的一位。21岁人伍,王维新身经百战,血染沙场,毫不畏惧。"我们的部队就是要解放劳苦大众的,是为人民服务的,是保家卫国的,当过兵是我此生最大的荣誉。"王维新说。

#### 战友牺牲的场面 让他至今难忘

1947年,王维新从吉林省舒兰 县白旗区申屯入伍,加入东北民主 联军,后编入中国人民解放军。王 维新先后参加了攻打四平、围困长 春、辽沈战役、平津战役、南下剿匪 战役和抗美援朝战争。

1947年7月,王维新经过新兵训练后,被分配到了12人的机枪班,成为一名机枪手。在攻打四平的战斗中,王维新所在部队负责攻打四平天桥,王维新的任务是掩护爆破手去炸天桥的碉堡。

战斗中,担任爆破手的老乡关 文显夹着炸药包路过王维新身边, 将行李扔给了他。"当时他就对我 说,老乡啊,我要去爆破了,你好好 完成任务,祝我们的战斗能取得胜 利!之后他就扛着数十斤的炸药冲 了上去,快要接近碉堡时炸药被引 爆,人都被炸飞了,他再也没回来!" 王维新说到此处眼圈已经湿润。

当时这一切王维新都看在眼里,更加激发了他的斗志,他不顾敌人火力攻击,手握机枪向敌人的碉堡射击,压制住了敌人。连长则将手榴弹从射击口扔进了碉堡,最终完成了战斗任务。"那次战斗我们歼灭敌人一个连,俘虏48人,缴获枪支弹药不少。之后我们休整了一段时间,又参加包围长春的战斗",王维新说。

#### 他带领部队在敌人"眼皮子 底下"潜伏一昼夜

1950年10月19日,王维新跟随部队入朝作战。王维新参加了抗美援朝战争一至四次战役,先后担任机枪手、副排长、排长。

1952年,白马山战役上,上级领



老兵王维新 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

导把攻打281.2高地的任务交给了王维新所在部队。为了打好这一仗,他们进行了周密计划和布置,确定了2连的两个排担任主攻,其中就包括王维新带领的3排。

10月5日夜间,王维新带领37名战士同其他连队的战友,身披伪装,一同潜伏在281.2高地隐蔽待命。"在敌人的眼皮子底下潜伏一昼夜是非常困难的事情,6日整个白天敌人一直向潜伏地域放冷枪冷炮,给潜伏部队造成了很大伤亡,但是部队全体人员严守纪律,伏地不动,没有一人暴露目标。"王维新说。

10月6日17时30分,天已黄昏,随着3发红色信号弹腾空而起,我军各种类型的火炮182门齐向敌人阵地轰击,炮弹带着耀眼的尾光,以及地动山摇的爆炸声、雷鸣般的怒吼声砸向敌人防守的281.2高地。经过27分钟的炮火轰炸后,王维新所带的3排和其他连队,从潜伏地域猛然跃起冲向敌人,战士们斗志高昂,震撼人心,给敌人以重创。

#### "铁腿、夜眼、胶皮肚子!"

面对这么残酷的战场,王维新

和战友们毫不畏惧,抱着必胜的信念与敌人战斗。"当时我们有一个口号,'铁腿、夜眼、胶皮肚子',我们能走路,不管走多远,这就是铁腿;夜眼什么意思呢,我们能打夜战、擅长夜战。胶皮肚子就是我们不管吃多吃少,都能打仗。我们志愿军战士的意志是非常顽强的,信念是非常坚定的,大家都在想决不能让敌人侵略,所以打仗就没有害怕的道理。"王维新说。

王维新在担任排长时,经常做战士们的思想工作,团结每一个人,得到了官兵的好评,后被提升为连队指导员、营教导员。回到地方后,王维新担任舒兰大北林场的党支部书记兼场长至离休。不论在部队或地方,他都把党、国家和人民的利益放在第一位,勤勤恳恳努力工作。

现年97岁的王维新,感谢国家和人民对他的关爱,也经常嘱托年轻人:"现在我们国家强大了,富有了,要珍惜现在的幸福生活,好好学习,为建设我们的国家做出贡献。" 王维新说。

。 城市晚报全媒体记者 吕闯

### 省直事业单位 拟公开招聘727名工作人员

根据《事业单位人事管理条例》等文件精神,吉林省人力资源和社会保障厅会同省直有关部门(单位)决定,省直33个主管部门(单位)所属178家事业单位发布招聘岗位478个,计划招聘工作人员727名。

本次公开招聘报

名、资格审查、缴费确认和下载打印《准考证》等工作均通过网络方式进行。报名时间:2023年7月26日9:00—7月28日16:00。本次公开招聘考试采取笔试、面试相结合的方式进行。

城市晚报全媒体记 者 刘佳雪

#### "云端"答疑 助企解惑

近日,省药监局四平检查分局联合四平市 药械审评中心举行"云讲座+云视角"医疗器械生产企业交流会。采取线上与线下主会场与分会场相结合的模式,四平市7家医疗器械生产企业在"云端"相聚开展交流互动。

 场企业生产过程进行 观摩,并以人人都是 "检查员"身份对企业 的质量管理体系运行 情况进行"挑毛病""找 不足"。

参会企业纷纷表 示,本次交流会干货满 满,形式新颖、指导性 强,进一步搭建了监管 部门与企业、企业与企 业沟通交流的平台。企 业通过培训交流对相关 政策法规、质量体系有 了全新的提升与认知, 通过图像以"检查员"的 视角对主会场企业的质 量体系运行情况有了全 方位了解,通过对比查 找自身不足,有效提高 了本企业的质量体系运 行管理水平.

吉林日报记者 张雅静